

<b>Званичан назив:</b>	<b>РУСКА ФЕДЕРАЦИЈА</b>
<b>Државно уређење:</b>	федеративна република
<b>Шеф државе:</b>	Владимир Путин
<b>Премијер:</b>	Дмитриј Медведев
<b>Министар иностраних послова:</b>	Сергеј Лавров
<b>Дипломатски односи:</b>	дипломатски односи

Дипломатски односи са Русијом трају од 1838. Савремени дипломатски

### Политички односи:

Република Србија и Руска Федерација имају вишевековне пријатељске, разноврсне и богате односе. У последњој декади односи се успешно развијају у свим областима и одликује их традиционално пријатељство, културна, историјска, језичка, верска и словенска блискост. Додатни квалитет односима дала је Декларација о стратешком партнерству, потписана 24. маја 2013.г. у Сочију.

Билатерални политички дијалог на високом и највишем нивоу је редован и интензиван.

### Економски односи:

Русија је један од водећих економских и спољнотрговинских партнера Р.Србије. Србија и Русија примењују Протокол о изузецима из режима слободне трговине и правилима о пореклу робе (из 2011. г.) уз Споразум о слободној трговини (из 2000. г.), који Р. Србији обезбеђује да у слободном режиму и неограниченим количинама извози око 99% роба на руско тржиште.

Робна размена у 2017.г. је достигла 2.291.967.000 евра (извоз 881.334.000, увоз 1.410.633.000).

### Конзуларни односи:

Конзуларне односе карактерише традиционално добра и пријатељска сарадња. Споразум о узајамним путовањима држављана две земље донео је значајне олакшице и могућност безвизног уласка и боравка у РФ до 30 дана имају носиоци биометријских пасоша.

Средином октобра 2016.г. отворен је Почасни конзулат Р.Србије, на чијем је челу Геннадј Тимченко.

### Остали видови сарадње:

Успешно сарађујемо са руском страном у области одбране, унутрашњих послова и управљања ванредним ситуацијама.

Плодна је и успешна сарадња у културној, просветној, научној, технолошкој сфери, спорту и медијима.

## **Билатерални уговори**

Споразум између Републике Србије и Руске Федерације о социјалној сигурности је објављен у "Службеном гласнику РС - Међународни уговори" број 9/2018. г. и, за сада, **није ступио на снагу.**